



Αρ.Πρωτ. 1597

Μαρούσι, Παρασκευή 10 Μαρτίου 2023

**ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ
ΕΥΡΩΠΗΣ**

**ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ
ΣΤΗΝ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ της ΕΟΚ την 31.3.2023**

ΑΝΔΡΩΝ

Προς : Τα Σωματεία – Μέλη της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καλαθοσφαίρισης (Ε.Ο.Κ)

1987, 2005

Λαμβάνοντας υπόψη και σε συνέχεια :

1.της υπ' αριθμ. πρωτ. 1068/13.2.2023 Πρόσκλησης σε Τακτική Γενική Συνέλευση της Ομοσπονδίας και της υπ' αριθμ. πρωτ. 1593/10.3.2023 Ορθής επανάληψης αυτής, για την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης που αναφέρονται σε αυτή καθώς και

ΝΕΩΝ ΑΝΔΡΩΝ

2002, 2009, 2017

2. της υπ' αριθμ. πρωτ. 1082/13.2.2023 Εγκυκλίου της ως άνω Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της Ομοσπονδίας

σας κοινοποιούμε τις παρούσες οδηγίες, αναφορικά με την είσοδο και την διαδικασία ψηφοφορίας στην ως άνω Τακτική Γενική Συνέλευση της Ε.Ο.Κ την 31.3.2023 (ή σε περίπτωση μη επίτευξης της από το Καταστατικό της Ε.Ο.Κ προβλεπόμενης απαρτίας, την 1.4.2023) και σας παρακαλούμε για την ορθή και πιστή εφαρμογή της, ώστε να εξασφαλισθεί η απόλυτη νομιμότητα της Γενικής Συνελεύσεως.

ΕΦΗΒΩΝ

2008, 2015

1. Οι εκπρόσωποι που πρόκειται να παρασταθούν αυτοπροσώπως στην Γ.Σ και εφόσον έχει ακολουθηθεί από το σωματείο τους η υποχρεωτική διαδικασία μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης <https://apps.basket.gr> (σύμφωνα με τις οδηγίες της υπ' αριθμ. πρωτ. 1082/13.2.2023 σχετικής εγκυκλίου και του παραρτήματος αυτής)

ΠΑΙΔΩΝ

1989, 1993

δεν απαιτείται να κάνουν χρήση των οδηγιών που θα τους έχουν αποσταλεί μέσω email από την ηλεκτρονική διεύθυνση no-reply@epresence.gov.gr, και θα έχει ως θέμα "e:Presence.gov.gr: Ενεργοποίηση λογαριασμού- Account Activation (βλ. κατωτέρω) και το οποίο θα αφορά αποκλειστικά την συμμετοχή εκπροσώπου μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας «Zoom».

**ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΙ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ**

ΕΦΗΒΩΝ

1995

Οι ως άνω παρακαλούνται όπως προσέλθουν στον χώρο διεξαγωγής της Γενικής Συνέλευσης το αργότερο έως τις 17.30 μ.μ προκειμένου να πραγματοποιηθεί έγκαιρα η ταυτοποίησή τους με την επίδειξη σε εξουσιοδοτημένο πρόσωπο της Ε.Ο.Κ της αστυνομικής τους ταυτότητας, προκειμένου να εισέλθουν στον χώρο διεξαγωγής της (αίθουσα του Αμφιθεάτρου της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής (Ε.Ο.Ε) επί της Λεωφ. Δημητρίου Βικέλα 52 στο Χαλάνδρι).

Σε περίπτωση μη επίτευξης της από το Καταστατικό της Ε.Ο.Κ προβλεπόμενης απαρτίας, όποτε και η Συνέλευση θα διεξαχθεί το Σάββατο 1 Απριλίου 2023 και ώρα 11:00 π.μ., οι εκπρόσωποι που θα παρασταθούν αυτοπροσώπως, παρακαλούνται να προσέλθουν κατά τον ίδιο τρόπο, το αργότερο έως τις 10.30 π.μ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ ΕΥΡΩΠΗΣ

ΑΝΔΡΩΝ

1987, 2005

ΝΕΩΝ ΑΝΔΡΩΝ

2002, 2009, 2017

ΕΦΗΒΩΝ

2008, 2015

ΠΑΙΔΩΝ

1989, 1993

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΙ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ

ΕΦΗΒΩΝ

1995

2. Σε όλους τους τακτικούς εκπροσώπους που έχουν διοριστεί από τα σωματεία (σύμφωνα με την υποχρεωτική διαδικασία μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης <https://apps.basket.gr> (σύμφωνα με τις οδηγίες της υπ' αριθμ. πρωτ. 1082/13.2.2023 σχετικής εγκυκλίου και του παραρτήματος αυτής) και προκειμένου να εισέλθουν στην Τακτική Γενική Συνέλευση μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας «Zoom» (με την προϋπόθεση ότι έχει ακολουθηθεί από το σωματείο η ως άνω υποχρεωτική διαδικασία, θα αποσταλεί την 20.3.2023 από την ηλεκτρονική διεύθυνση no-reply@epresence.gov.gr, μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου με θέμα "e:Presence.gov.gr: Ενεργοποίηση λογαριασμού- Account Activation, στο e-mail που έχει δηλωθεί στην ηλεκτρονική πλατφόρμα της Ε.Ο.Κ (μέσω της ως άνω υποχρεωτικής διαδικασίας), και με το οποίο θα καλείται να ενεργοποιήσει τον λογαριασμό του στην πλατφόρμα epresence.gov.gr (βλ. αναλυτικά τις επισυναπτόμενες στο παρόν ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ- ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ στην πλατφόρμα [e-presence.gov.gr](https://epresence.gov.gr))

Διευκρινίζεται ότι οι εκπρόσωποι που πρόκειται να παρασταθούν αυτοπροσώπως στην Γ.Σ δεν απαιτείται να κάνουν χρήση των οδηγιών που θα τους έχουν αποσταλεί μέσω email από την ηλεκτρονική διεύθυνση no-reply@epresence.gov.gr, και θα έχει ως θέμα "e:Presence.gov.gr: Ενεργοποίηση λογαριασμού- Account Activation (βλ. κατωτέρω) και το οποίο θα αφορά αποκλειστικά την συμμετοχή εκπροσώπου μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας «Zoom».

Σας εφιστούμε την προσοχή στα κάτωθι :

Α. ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΑΚΤΙΚΟ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΝΑ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΕΙ ΤΟΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΤΟΥ ΣΤΟ ΩΣ ΑΝΩ ΨΗΦΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ [e:Presence.gov.gr](https://epresence.gov.gr) ΠΡΙΝ ΝΑ ΣΥΝΔΕΘΕΙ ΣΤΗΝ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ μέσω zoom (βλ. αναλυτικά τις επισυναπτόμενες στο παρόν ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ – ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ στην πλατφόρμα [e-presence.gov.gr](https://epresence.gov.gr)) και

Β. η πρόσκληση zoom για την Γενική Συνέλευση θα βρίσκεται στον προσωπικό λογαριασμό του τακτικού εκπροσώπου του σωματείου, τον οποίο θα έχει ήδη κατά τα ανωτέρω ενεργοποιήσει στην πλατφόρμα [e-presence.gov.gr](https://epresence.gov.gr) και στην ενότητα «Τηλεδιάσκεψεις» (βλ. αναλυτικά τις επισυναπτόμενες στο παρόν ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ -ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ)

Γ. Η ως άνω πρόσκληση για την συμμετοχή στην Γενική Συνέλευση, είναι αυστηρώς προσωπική, δεδομένου ότι για τη σύνδεση στην τηλεδιάσκεψη απαιτείται η χρήση κωδικών taxisnet.

Για τους ως άνω λόγους, **διευκρινίζεται ότι :**

i) **στην περίπτωση που στην Γενική Συνέλευση το σωματείο εκπροσωπηθεί από το αναπληρωματικό μέλος που έχει διοριστεί για τον σκοπό αυτό, θα πρέπει τούτο να κοινοποιηθεί στην Ομοσπονδία μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης/email: eok-legal@basket.gr εγκαίρως (και το αργότερο έως και την Παρασκευή 17.3.2023), προκειμένου να αποσταλεί στον τελευταίο (αναπληρωματικό μέλος) το ως άνω μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου α) για την ενεργοποίηση λογαριασμού στο ψηφιακό σύστημα <https://www.epresence.gov.gr/>, προκειμένου να γίνει η απαραίτητη ταυτοποίηση (με κωδικούς taxisnet) και β) για τη συμμετοχή του μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας «Zoom» στην Γενική Συνέλευση.**

ii) **Το ίδιο ως άνω ισχύει και στην περίπτωση που το σωματείο εκπροσωπηθεί από τον Πρόεδρο ή τον Γενικό Γραμματέα αυτού (λαμβάνοντας τη θέση των διορισμένων αντιπροσώπων)**



ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ ΕΥΡΩΠΗΣ

ΑΝΔΡΩΝ

1987, 2005

ΝΕΩΝ ΑΝΔΡΩΝ

2002, 2009, 2017

ΕΦΗΒΩΝ

2008, 2015

ΠΑΙΔΩΝ

1989, 1993

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΙ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ

ΕΦΗΒΩΝ

1995

Γ. Στην περίπτωση που η ως άνω αντικατάσταση του τακτικού εκπροσώπου από τον αναπληρωματικό ή η αντικατάσταση αυτών από τον Πρόεδρο ή τον Γενικό Γραμματέα του σωματείου ήθελε προκύψει λόγω αιφνίδιου και μόνον κωλύματος, μετά την 20.3.2023 οπότε θα έχει ήδη αποσταλεί από την ηλεκτρονική διεύθυνση no-reply@epresence.gov.gr το ως άνω μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στον τακτικό εκπρόσωπο, **το σωματείο θα πρέπει να επικοινωνήσει με την Ε.Ο.Κ για την επίλυση του ως άνω θέματος, μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης/email: eok-legal@basket.gr** (προκειμένου σε αυτήν την περίπτωση να αποσταλεί εκ νέου στον ορισθέντα (λόγω αιφνίδιου κωλύματος) εκπρόσωπο μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο e-mail που έχει δηλωθεί στην ηλεκτρονική πλατφόρμα της Ε.Ο.Κ (σύμφωνα με την υποχρεωτική διαδικασία μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης <https://apps.basket.gr>), α) για την ενεργοποίηση λογαριασμού στο ψηφιακό σύστημα <https://www.epresence.gov.gr/>, προκειμένου να γίνει η απαραίτητη ταυτοποίηση (με κωδικούς taxisnet) και β) για τη συμμετοχή του μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας «Zoom» στην Γενική Συνέλευση.

Ρητώς διευκρινίζεται ότι αν δεν τηρηθεί η ως άνω διαδικασία, ο αναπληρωτής εκπρόσωπος ή ο Πρόεδρος ή ο Γενικός Γραμματέας, δεν θα μπορούν να συνδεθούν μέσω zoom στην Γενική Συνέλευση (δεδομένου ότι δεν θα έχουν ενεργοποιήσει προς ταυτοποίηση, προσωπικό λογαριασμό στην ψηφιακή πλατφόρμα <https://www.epresence.gov.gr>.

Δ. Οι ως άνω εκπρόσωποι θα πρέπει να έχουν εγκαταστήσει την ψηφιακή πλατφόρμα «Zoom» (www.zoom.us) στην ηλεκτρονική συσκευή [ηλεκτρονικός υπολογιστής, tablet ή κινητό τηλέφωνο (smartphone)] με την οποία θα συμμετέχουν στη συνεδρίαση. Σημειώνεται ότι η συσκευή θα πρέπει να διαθέτει κάμερα και μικρόφωνο (βλ. αναλυτικά τις επισυναπτόμενες στο παρόν **ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ-ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ)**

Ε. Παρέχεται η δυνατότητα να επιβεβαιώσετε ότι έχετε ολοκληρώσει επιτυχώς τόσο την εγγραφή στην πλατφόρμα epresence όσο και την παραμετροποίηση του εξοπλισμού που θα χρησιμοποιήσετε (π.χ. σωστή εγκατάσταση του λογισμικού zoom), επισκέπτοντας την ιστοσελίδα <https://www.epresence.gov.gr> και σύμφωνα με τις επισυναπτόμενες στο παρόν **ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ - Δοκιμαστική τηλεδιάσκεψη – έλεγχος καλής λειτουργίας)**

3. Την Παρασκευή 31 Μαρτίου 2023 και ώρα 18.00 και εφόσον διαπιστωθεί απαρτία (και αντιστοίχως σε περίπτωση διεξαγωγής της Γ.Σ το Σάββατο 1 Απριλίου 2023 και ώρα 11.00 π.μ, λόγω μη επίτευξης της από το Καταστατικό της Ε.Ο.Κ προβλεπόμενης απαρτίας), θα ξεκινήσει η συνεδρίαση της Γενικής Συνέλευσης με την εκλογή του Προεδρείου και της Εφορευτικής Επιτροπής, η οποία θα διεξαχθεί δια της ανατάσεως της χειρός τόσο για τα δια ζώσης συμμετέχοντα σωματεία μέλη μας, όσο και για τα εξ αποστάσεως συμμετέχοντα σωματεία- μέλη μας.

Το Προεδρείο και η Εφορευτική Επιτροπή που θα εκλεγούν θα αναλάβουν την εξέλιξη της Γενικής Συνέλευσης.

Εν συνεχεία **όλες οι ψηφοφορίες επί των θεμάτων Ημερήσιας διάταξης θα διεξαχθούν δια της ανατάσεως της χειρός για τα δια ζώσης συμμετέχοντα σωματεία μέλη μας, και με ηλεκτρονική ψηφοφορία μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας «Zoom» για τα εξ αποστάσεως συμμετέχοντα σωματεία- μέλη μας.**



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ

☎ 210 6813066
✉ helbasket@basket.gr
🌐 www.basket.gr

📍 Λ. Κηφισίας 37 - ΟΑΚΑ • Τ.Κ.: 151 23 - Μαρούσι, Αθήνα

Τα συνολικά αποτελέσματα θα ανακοινωθούν από το Προεδρείο στους συμμετέχοντες στη Γενική Συνέλευση.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ ΕΥΡΩΠΗΣ

ΑΝΔΡΩΝ
1987, 2005

Για το Δ.Σ της Ε.Ο.Κ

Ο Πρόεδρος

Ευάγγελος Λιόλιος

Ο Γενικός Γραμματέας

Νικόλαος Νικολόπουλος



ΝΕΩΝ ΑΝΔΡΩΝ
2002, 2009, 2017

ΕΦΗΒΩΝ
2008, 2015

ΠΑΙΔΩΝ
1989, 1993

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΙ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ

ΕΦΗΒΩΝ
1995



[4]

